



Conselho Regional de Educação Física da 1ª Região
Rio de Janeiro e Espírito Santo

ERRATA EDITAL DE LICITAÇÃO – CARTA CONVITE 10/2018

No edital de Licitação – Carta Convite 10/2018, página 13, onde lê:

II – DESCRIÇÃO E QUANTIDADE DO MATERIAL:

- **Aparelho Projetor S31:**
Tecnologia de projeção – LCD
Resolução nativa – 800 x 600 (SGVA)
Peso - 2,4 kg
Conectividade - HDMI, USB, VGA, RCA, S-Vídeo
Brilho – 3.200 lumens

QUANTIDADE: 13 (treze) aparelhos.

LEIA-SE:

II – DESCRIÇÃO E QUANTIDADE DO MATERIAL:

- **Aparelho Projetor S31:**
Tecnologia de projeção – LCD
Resolução nativa – 800 x 600 (SGVA)
Peso - 2,4 kg
Conectividade - HDMI, USB, VGA, RCA, S-Vídeo
Brilho – 3.200 lumens

QUANTIDADE: 10 (dez) aparelhos.

Comissão de Licitação